

暑期游大放“价”

天热了，考试完了，暑期也来了，外出游玩的心也开始怦怦地跳了。这个暑假你计划好了吗？是到风光旖旎的群山去找寻清凉，还是到设施齐全的游乐场去寻求刺激？是到温情浪漫的海滨去感受海风，还是到原汁原味的民俗村里体验农家文化？或者，“钻”到地下，“爬”到天上，感受地质奇观的博大……选择虽多，然品味各异。

这个暑期，不是因为旅游而存在，但这个暑期可以因为旅游而更加精彩。只要您有放飞身心、融入自然的渴望，只要您有远离炎热、追逐清凉的期待，再加一抹绿色的心情，一切就不是问题。惬意的旅途不是问题，可口的美食不是问题，精彩的娱乐不是问题，门票价格当然更不是问题……

这个暑期，旅游将变得更加实惠。齐鲁晚报联合山东省内各大景区推出了盛大的“旅游消费券大派送”活动，广大学生游客只要持本人学生证或准考证，凭本期齐鲁晚报“旅游消费券大派送”特刊刊载的景区优惠券到参加活动的景区旅游，就可享受到实实在在的价格优惠。

记牢了，这个暑期，旅游可以更实惠。还等什么，赶快行动起来吧！

(本刊记者 朱亚东)

暑期部分景区优惠措施一览表

景区名称	优惠措施
九如山瀑布群景区	生态旅游宣传月：参加生态知识问答，获取免费门票。
临朐山旺国家地质公园	截至9月底，学生凭“学生暑期参观免费券”可免费进馆参观，并限带2名家长，可享受门票5折优惠。
济南三王峪景区	暑期期间，广大学生游客持学生证或准考证，拿本期特刊到三王峪游览，门票3折优惠。
招远罗山黄金生态旅游区	家长陪同出游，中高考学生凭准考证免费游园。
沂水 (天上王城、地下画廊、雪山彩虹谷、沂蒙山根据地)	游客可以免费乘车畅游沂水四景区。
九顶塔中华民俗欢乐园	3人以上购票每人优惠10元，5人以上购票每人优惠20元，中高考学生持准考证7折购票。
山东龙岗旅游集团(地下大峡谷、地下萤光湖、天马岛)	7月份，参加中高考的考生持身份证、准考证游览龙岗三景区门票5折优惠。

大自然的恩赐 免费体验九如山生态之美

九如山瀑布群风景区自建园伊始，就以“致力生态休闲旅游，保持和谐发展环境”为企业使命，确立了九如山独树一帜的生态旅游发展方向。7月1日—7月31日，九如山特推出“大自然的恩赐，免费体验生态之美”生态旅游宣传月活动，以期加强人们对生态旅游的理解，感悟人与自然的和谐相融。

景区为丰富活动内容，精选有关九如山生态旅游理念的短题，并在景区官方网站公布答案。活动月期间景区入口设置现场问答环节，游客随机抽题回答，答对即可享受免票入园的特惠，园内



还有精美奖品赠送。现在活动正在火热进行中，尽管天气炎热，但是参加活动的每一个工作人员都兢兢业业，面对热情参与的游客，他们耐心热情地讲解活动的主旨，宣传生态旅游的重要性，很

多游客都从这次活动中理解了生态旅游的真谛，并且最终都拿着奖品满意而归。

盛夏来到九如山，不但能够避暑，还能够欣赏到原始生态风貌的大自然的季节美景，体验草木萋生、郁郁葱葱的绿色走廊，享受丛林蔽日、藤萝遮阴的天然空调，尽情体验世外凉夏的无穷魅力。这里群瀑飞挂，溪涧争流，涧壑生风，造就了远离暑气的纯净山水。这里的潭水瀑布，景色各异，潭水清澈见底，潭边垂柳依依，每一潭都是一处绝美的风景。您可以在深潭瀑布之间，戏弄超低温的水波，沐浴大自然送来的徐徐凉风，感受山清水秀的低温环境，驱除恼人的持续炎热。可以说，在山水风景中避暑纳凉，在纳凉避暑中欣赏美景，这

就是九如山之夏的独特奉献。

图一：游客踊跃参加答题活动

图二：获得免费门票的一家人



国家AAAA级景区 国家森林公园 山东省服务名牌



九如山瀑布群风景区

——一个颠覆传统的大型自然生态景区

三十六平方公里连绵群山，峡谷、山泉、溪流、瀑布，无以计数的自然景观，这些大自然鬼斧神工之作，由长度堪称世界第一的十公里实木栈道巧妙的连缀在一起……

当您沿栈道步入藤林缠绕的群山之中，在山崖绝壁上攀延回转，在群瀑齐飞的山涧跨越，在山泉遍布、溪流交错的峡谷中穿梭时，您一定会忘却自我，完全融于美丽的景色之中，感知大自然的神奇与美妙，感悟人与大自然和谐相处的、至高无上的生态境界，体验生态旅游的真谛。

生态知识问答 获取免费门票

详情登录：www.jiurushan.cn 82826666